[ = ceeew

1. 38 ¥ MP3S |
=|| =
Hojgy | dy T sar
~54kg= -46kg= 54.00kg / 46.00kg77}X|
~60kg2 ~50kg2 60.00kg / 50.00kg7HA|
-66kg = ~55kg2 66.00kg / 55.00kg7HX|
p——— ~72kg2 ~60kg2 72.00kg / 60.00kg7HA]
Azimtol) | ol ~78kg = ~66kg 2 78.00kg / 66.00kg7HX]
£ 2h Kb of -85kg= ~72kg= 85.00kg / 72.00kg77HX|
T -92kg2 ~78kg2 92.00kg / 78.00kg77HX|
-100kg 2 ~84kg 2 100.00kg / 84.00kg7HX|
~110kg S ~90kg 2 110.00kg / 90.00kg7HX|
+110kg 2 +90kg2 110.01kg / 90.01kgol Ak

o 20 HFERS vH AZA AZANAASNI Frhagl lstel A B x

o 7t NEE FHFEE W
2ole] M%7k BT & ek

o RE 71l AAE A7) 243 Aol HA R,

o AFWAL UEAT NN T F don, et

o AA BF Aot TUAA (HFATH

o ol gl FRAAE thEAS ool A 105H410]

- 108 -

o




o HAYZE(AFE, HEFZE): A

7N, A7, A& Aol

= HMES= o & H| 1
2| ZE | AFE HE2[zZE A 3 AlZE o/ H2iEol/ XA Eol

o 7B} F7192 AR 8ol wet il d g =gl 2

- 109 -




